



Základní škola Valašské Meziříčí, Křížná 167, okres Vsetín, příspěvková organizace
Křížná 167
757 01 Valašské Meziříčí

**Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů**

Dne 14. července 2021 jsem Základní škole Valašské Meziříčí, Křížná 167 adresovala Žádost o vydání podkladů ke konspiraci k fotografiím žalobkyně na FCB. (viz příloha č. 1)

Ještě téhož dne mi bylo žalovanou doručeno neuspokojivé a strohé sdělení, že požadované přílohy jsou součástí příloh ke stížnosti vedené pod č. j. ZŠK/0343/2016. Vyjádření bylo zaevidováno pod č. j. ZŠK/0282/2021. (viz příloha č. 2).

Žádost jsem dne 15. července 2021 doplnila další Žádostí o vydání podkladů ke konspiraci k fotografiím žalobkyně na FCB. Této žádosti doposud nebylo vyhověno. (viz příloha č. 3)

Žádám o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, na kterých dokumentech ředitelka ZŠ Křížná staví svá tvrzení k osobním fotografiím žalobkyně na FCB. Odmítáním vydat požadované přílohy vzniklo vážné podezření, že se ředitelka školy dopouští přestupku proti občanskému soužití, kdy jinému ubližuje na cti, narušuje občanské soužití a vůči jinému koná schválnosti.

Právo na informace jako politické právo je dáno pro to, aby soukromý subjekt mohl dohlížet nad řádností výkonu veřejné moci a mohl se bránit nečestnostem. Povinný subjekt se prezentuje nepodloženými tvrzeními a je na místě, aby řádně doložil oprávněně požadované dokumenty v anonymizované podobě, vedené jako tzv. přílohy ke stížnosti ZŠK/0343/2016.

Žádám o vydání požadovaných příloh a to v zákonné lhůtě.

Ve Valašském Meziříčí dne 1. ledna 2022

Na vědomí: Krajský úřad Zlínského kraje, Odbor právní a Krajský živnostenský úřad

Základní škola Valašské Meziříčí, Křížná 167, okres Vsetín, příspěvková organizace
Křížná 167
757 01 Valašské Meziříčí

Žádost o vyjádření žalované k tzv. nevhodným fotografiím žalobkyně na FCB

Dne 8. července 2021 žalobkyně v soudním spise č. j. 19 C 9/2017 dohledala toliko nepravd, sprostoty a lži ze sdělení do spisu dne 8. dubna 2021 žalovanou vložených, že nelze, než nereagovat.

Ve svých tzv. "stručných poznámkách" mimo jiné podlosti žalovaná uvádí:

„Žalobkyně byla velmi upnuta na svůj vnější vzhled - rodiče si dokonce stěžovali na nevhodné fotografie na Facebooku. Žalobkyně vyzývala žáky na sociálních sítích, aby si ji dali do přátel, žáci tedy tyto fotografie věděli – na upozornění rodičů žalobkyni požádala o stáhnutí těchto fotografií.“¹

Žalobkyně si pro vážnost a nepravdivost sděleného obsahu žalovanou žádá o vyjádření žalované, které fotografie a dle jakého klíče vyhodnotila ředitelka školy (bez řádných psychotestů a na výjimku do vedení školy v roce 2012 politicky dosazena) okem svým a dalších možných závistivců a pomlouvačů, že nějaké fotografie žalobkyně byly závadné?

Žalobkyně nikdy nebyla žalovanou oslovena, aby stahovala své osobní fotografie z FCB profilu a ani nikdy by takto neučinila, jelikož všechny fotografie žalobkyně jsou nezávadné, nikoho nepohoršují, jen s největší pravděpodobností vzhled žalobkyně, její oblíbenost u rodičů bývalých žáků školy, samotných žáků a mezi občany osobně tížila samotnou žalovanou.

Tvrzení, že žalobkyně hystericky plakala, obtěžovala rodiče v denních, večerních i nočních hodinách a žádala o podporu je až komické, neboť žalobkyně ani hystericky neplakala, ani nikdy plakat ve vztahu k žalované a jejich intrik nebude. Vždy bude jen konat v intencích obrany napadené profesní i lidské cti a v mezích zákona.

Žalobkyně také nikomu nevyhrožovala, ani nikoho nikdy nemutila žádnou písemnost podepsat. Toto vše jsou praktiky samotné žalované, která kontaktovala vybrané rodiče a manipulovala s ojedinelými zaměstnanci školy, kteří byli vlivem mocichtivé žalované lehce k podlostem a intrikám zmanipulovatelní.

Ve Valašském Meziříčí dne 14. července 2021

¹ Soudní spis č. 19 C 89/2017 vedený Okresním soudem ve Vsetíně, pobočka ve Valašském Meziříčí, spisový list č. 496, strana č. 2., odstavec 2.